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          REPUBLIKA HRVATSKA 

PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA 

     OPĆINA ČAVLE 
     OPĆINSKA NAČELNICA 

 

Klasa: 022-05/18-01/11 

Ur. broj: 2170-03-18-01-6 

Čavle, 20.03.2018.god. 

 

     Temeljem odredbi čl. 36. st. 9. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („NN“ broj: 94/13 i 

73/17) i čl. 9. Odluke o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada („SN PGŽ“ broj: 

31/17), Načelnica Općine Čavle podnosi: 

 

I Z V J E Š Ć E 

o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi 

mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš u 2017.god. 

 

1. UVOD 

 

Sukladno odredbama čl. 36. st. 9. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („NN“ broj: 94/13 i 

73/17) i čl. 9. Odluke o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada („SN PGŽ“ broj: 

31/17), izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je predstavničkom tijelu te jedinice 

najkasnije do 31. ožujka tekuće godine podnijeti izviješće o lokacijama i količinama odbačenog 

otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisno 

odbacivanje otpada, te mjerama za uklanjanje odbačenog otpada u okoliš. 

 

2. LOKACIJE, KOLIČINE I TROŠKOVI UKLANJANJA ODBAČENOG OTPADA I PROVEDENIH 

AKCIJA PRIKUPLJANJA OTPADA 

 

Na području Općine Čavle u 2017.god. provodile su se mjere sprječavanja odbacivanja otpada 

sukladno Odluci o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada („SN PGŽ“ broj: 

31/17), te je provedena akcija prikupljanja otpada „Zelena čistka“ u organizaciji Općine Čavle, dana 

22.travnja 2017.god. na cijelom području Općine Čavle. U akciji je sudjelovalo gotovo 200 

sudionika, a prikupljeno je 180 m3 raznog otpada koji je zbrinut putem K.D. Čistoća d.o.o. Rijeka. 

Troškovi akcije iznosili su cca 20.000,00 kuna. 

 

Općina Čavle je tijekom 2017.god. sukladno raspoloživim slobodnim terminima specijalnog vozila 

„grajfer“ redovito s lokacija koje su evidentirane kao lokacije na koje se učestalo protupravno 

odbacuje otpad isti uklanjala, a količina tako uklonjenog otpada je 930 m3 dok su troškovi iznosili 

73.000,00 kuna (tablica 1.). 
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Tablica 1. Količina i cijena prikupljenog otpada 

 Količina (m3) Cijena (kn) 

Akcija „Zalena čistka“ 180 20.000,00 

Odvoz putem „grajfera“ 930 73.000,00 

Sveukupno 1110 93.000,00 

Izvor: Službena evidencija komunalnog redara 

 

3. LOKACIJE KOJE SU EVIDENTIRANE KAO LOKACIJE NA KOJIMA SE UČESTALO 

ODBACUJE OTPAD I KOJE SE NALAZE POD POSEBNIM MJERAMA NADZORA I ZAŠTITE 

 

3.1. Ulica Gorica, Mavrinci 

 

 

Na ovoj lokaciji utvrđeno je postojanje protupravno 
odbačenog građevinskog otpada od rušenja (šuta, 
keramika i sl.) te krupni komunalni otpad (drveni, 
metalni i plastični otpad). Prema procijeni radi se od 
oko 30 m3 otpada. Lokacija je uvrštena u plan za 
sanaciju u 2018.god. Do sada je sanirana dva puta 
redovitim odvozom „grajfera“, a uklonjeno je oko 20 
m3 otpada i to uglavnom krupni komunalni otpad. 

 

3.2. Ulica Put škrilan, Mavrinci 

 

 

Ova lokacija onečišćena je protupravno odbačenim 
građevinskim materijalom od iskopa te krupnim 
komunalnim otpadom (otpadno drvo, plastika i 
metal). Sanacija je u postupku i to u dvije faze, na 
način da se u prvoj fazi ukloni sav krupni komunalni 
otpad (otpadno drvo, metal i plastika) te trajno zbrine 
putem grajfera do 28.03.2018. god., a u drugoj fazi 
uklonio bi se građevinski otpad. Prema procijeni radi 
se od oko 1000 m3 građevinskog otpada od iskopa i 
od oko 50 m3 krupnog komunalnog otpada. 

 

3.3. Ulica Pod selo, Soboli 

 

 

Lokacija je onečišćena građevinskim otpadom od 
iskopa, uglavnom mješavine kamena i zemlje, a 
postojanje opasnog otpada nije utvrđeno. Sanacija je 
obavljena u 2015.god.. Kako se radi o građevinskom 
materijalu iz iskopa, mješavini kamena i zemlje koji je 
po svojoj strukturi sličan okolnom materijalu ne 
predstavlja opasnost za okoliš te u ovome trenutku 
nije prioritetna za sanaciju, a ista će se izvršit 
sukladno mogućnostima. 
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3.4. Kikovica, Soboli 

 

 

Šire područje lokaliteta Kikovica predstavlja lokaciju 
na koju se učestalo protupravno odbacuje otpad. 
Količinu otpada koja se trenutno nalazi na ovom 
lokalitetu nemoguće je procijeniti, a radi se o 
građevinskom otpadu od iskopa i rušenja, krupnom 
komunalnom otpadu (metal, plastika, drvo, 
keramika) te određenoj količini opasnog otpada 
(kante s premazima i salonit ploče). Područje Kikovice 
kontinuirano se sanira sukladno mogućnostima. 
Prošle godine uklonjeno cca 500 m3 krupnog 
komunalnog otpada. Uklanjanje opasnog otpada je u 
planu za ožujak 2018.god.,a izvela bi ga tvrtka METIS 
d.o.o.. 

 

3.5. Šumsko područje „Zagračišće“ 

 

 

Lokacija je onečišćena građevinskim otpadom od 
rušenja, krupnim komunalnim otpadom i opasnim 
otpadom (salonit ploče krovnog pokrova). Prema 
procijeni radi se od oko 100 m3 protupravno 
odbačenog otpada. Lokacija je u planu za sanaciju 
tijekom 2018.god. U 2017.god. s ove lokacije je 
uklonjeno 50 m3 krupnog komunalnog otpada. 
Opasni otpad uklonit će se putem tvrtke METIS d.o.o.. 

 

3.6. Kamenjak, ugibalište uz D-3 

 

 

Lokacija je onečišćena sa krupnim komunalnim 
otpadom, uglavnom namještaj i sl. te građevinskim 
otpadom iz iskopa i od rušenja. Prema procijeni radi 
se o količini od oko 20 m3 protupravno odbačenog 
otpada. Lokacija je u planu sanacije tijekom 2018.god. 
U 2017.god. s ove lokacije uklonjeno je cca 10 m3 
krupnog komunalnog otpada. 

 

3.7. Kamenjak uz D-3 kod skretanja za Platak 

 

 

Lokacija je onečišćena sa krupnim komunalnim 
otpadom, uglavnom namještaj i sl., a do sada nije bila 
evidentirana kao nelegalno odlagalište. Sanacija je 
planirana za 2018.god. 
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3.8. Dubina, Soboli 

 

 

Lokacija je onečišćena sa krupnim komunalnim 
otpadom, uglavnom namještaj i sl. te sa građevinskim 
otpadom iz iskopa i od rušenja. Procijenjena ukupna 
količina otpada koji je nepropisno odbačen na ovu 
lokaciju je cca 250 m3 od čega je 20 % krupni 
komunalni otpad, a 80% građevinskog otpada. 
Lokacija je predviđena za sanaciju tijekom 2018.god.  

 

4. PROVEDBA MJERA ZA UKLANJANJE OTPADA 

 

Tijekom godine kao i u sklopu provođenja akcije prikupljanja otpada „Zelena čistka“ putem medija 

vršila se je edukacija o potrebi izdvajanja otpada, te o lokacijama gdje se može na propisani način 

otpad zbrinuti. 

 

Odluka o provođenju posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada u okoliš donesena je na 

sjednici Općinskog vijeća u listopadu 2017.god.. Stupanjem na snagu spomenute odluke počele su 

se provoditi posebne mjere sprječavanja odbacivanja otpada u okoliš, a to su: 

- Učestala kontrola komunalnog redara lokacija na kojima se učestalo odbacuje okoliš, tzv. 

divlja odlagališta, 

- Postava znakova upozorenja o zabrani odbacivanja otpada, 

- Uspostava tehničkog sustava nadzora – video nadzor, 

- Informiranje javnosti o načinu zbrinjavanja otpada putem ovlaštenih osoba. 

 

 

Primjer: Video nadzor na lokaciji Kikovica 
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Provedbom opisanih mjera na području Općine Čavle u 2017.god. utvrđeno je u 4 slučaja protupravno 

odbacivanje otpada u okoliš uz pomoć tehničkog sustava nadzora, te je u svim slučajevima protiv 

počinitelja podnesena prijava Inspekciji zaštite okoliša u Rijeci, a pokrenut je i postupak za uklanjanje 

nepropisno odbačenog otpada na lokalitetu „Kikovica“ sukladno odredbama Zakona o održivom 

gospodarenju otpadom i Odluke o provođenju posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada kojim 

se vlasnicima zemljišta naređuje uklanjanje istog. 

 

5. ZAKLJUČAK 

 

Unatoč povećanim kontrolama komunalnog redara, te uvođenju tehničkog sustava nadzora ugroženih 

lokacija, odbacivanje otpada u okoliš je svakodnevna pojava, uglavnom na skrivene lokacije (lokacije 

3.1., 3.5., 3.6. i 3.7.), te na lokacije uz državnu i županijsku cestu (lokacije 3.3. i 3.4.) i to u kasnim 

večernjim ili ranim jutarnjim satima. 

 

Nedostatak sustavnog nadzora i kontrola ugroženih lokacija, te još uvijek loša zakonska regulativa 

jedan je od razloga opisanog stanja u okolišu.  

 

Za 2018.god. predviđen je pro aktivniji i sustavan nadzor svih onečišćenih lokacija na području Općine 

Čavle, dodatna nabava tehničkih sustava nadzora, poboljšanje pravne regulative Općine Čavle 

(donošenje nove Odluke o komunalnom redu i drugih odgovarajućih odluka), veća edukacija mještana, 

te uspostavljanje sustava dojave o protupravno odbačenom otpadu.           

 

 

 

                                                                                                                                  OPĆINSKA NAČELNICA 

                                                                                                                                   Ivana Cvitan Polić, mag. cult. 

 



 

 

 

 

 

Temeljem odredbe članka 19.Statuta Općine Čavle (Službene 
novine PGŽ br. 20/14 , 26/14,27/15),  Općinsko vijeće Općine Čavle na 
sjednici održanoj 27. ožujka 2018. godine donosi 
 
 
 
 

 
 

O D L U K U 
 
 

 

 

 

 Prihvaća se Izvješće o lokacijama odbačenog otpada na području 

Općine Čavle. 

 

 

 

 
 
 
       Predsjednik: 
             Norbert Mavrinac, v.r. 
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